

卫生部调查农民工“怪病”事件

已有12名云南返乡农民工死亡,他们曾在安徽一砂石厂打工

新华社北京3月19日电 最近,有媒体报道云南省昭通市水富县向家坝镇50多名返乡农民工患“怪病”,并已有12人死亡。卫生部新闻发言人毛群安19日就此事回应时指出,卫生部已派出职业病专家赴云南、安徽调查处理这一事件。

据了解,这些返乡农民工此前在安徽省滁州市凤阳县官沟乡一砂石厂打工。

毛群安介绍,卫生部在3月16日下午获悉网络报道云南省水富县返乡农民工患“怪病”死亡事

件后,立即请云南省卫生厅核实有关情况。

在云南省初步调查核实的基础上,卫生部于3月18日请安徽省卫生厅会同有关部门对滁州市凤阳县有关企业职业病防治工作情况进行调查处理,同时将此事通报国

家安全监管总局、人力资源社会保障部和全国总工会。

18日晚卫生部派出尘肺病诊断、治疗方面的专家赴云南省指导、帮助查明病因和治疗,派出职业病防治专家赴安徽省指导对企业的核查工作。

官沟所有石英加工厂一夜被叫停

因小岗村和凤阳花鼓出名的安徽省滁州市凤阳县,素有“帝王之县”、“改革之县”、“花鼓之县”的美誉,凤阳县还因石英石储量高达100亿吨,被称为“石英之县”。

18日中午,记者到达凤阳县刘俯镇官沟村。记者注意到,整个官沟几乎就是一个石英加工厂“市场”。在几公里的公路两边,所有房子房顶上都是一层白灰,每走10步就是一个小院子,简单的铁栏杆,院子里面堆放着成堆的石英矿石,一台粉碎机。

这就是一个石英粉碎加工厂,这些所谓的“加工厂”其实都是一些家庭作坊。

一位来自四川的农民工悄悄把记者拉到一边说:“你们来晚了,昨天全部被叫停了!”这位自称叫老木匠的农民工告诉记者,头一天县里有关领导突然来到官沟,喝令所有厂全部停止生产。老木匠说,听说云南的农民工在这边打工生病之后,这里的老板纷纷把自己的农民工送回老家,他的10个老乡在另外一个粉碎厂上班,昨天早上老板买了火

车票,把这些人送上火车了。据老木匠说,这些被送走的都是干了3年以上的农民工,老板怕出事。

从和老木匠的对话中,记者了解到,整个官沟地区有近百家石英石加工厂,从事的都是石英石粉碎加工,因此这些厂又被成为“白粉厂”。

在“怪病”事件发生之后,也引起了当地政府的高度重视。据了解,凤阳县县委政府已经成立了专门的调查组。

(《春城晚报》供稿)

新闻背景

云南省昭通市水富县向家坝镇50多名返乡农民工,最近两年共同患上了一种“怪病”。在没有任何征兆的情况下,仅两年多的时间,三个村相继死了12名青壮年男子,还有34人什么体力活都干不了,成了“活死人”。从2006年初开始,部分返乡农民工出现胸闷、胸痛、咳嗽、呼吸困难等症状,发展到最近一两年,患者产生多种并发症,最后因肺心病、呼吸功能衰竭而死亡的人开始出现。据了解,那些陆续死了的农民工,都是从安徽一些砂石厂打工回来的人,他们大部分时间在粉尘区作业,虽然一个月下来可挣到2000多元工资,但工作环境差,粉尘很大。

(《春城晚报》供稿)

我省获70亿元地方债额度

发行后可在银行间市场及证券市场流通

本报济南3月19日讯 在2009年国家2000亿元地方政府债券发行总规模中,我省获批转贷国债资金70亿元左右。记者19日从省发改委了解到,这笔资金将重点用于解决中央投资项目地方财政配套资金和省重点投资项目资金配套问题。

近日,国务院通过了2000亿元的地方政府债券发行额度,作为中央政府4万亿元经济刺激计划的配套资金,由财政部代理向省、自治区、直辖市和计划单列市政府发行,并由地方政府承担还本付息责任,作为转贷国债资金,主要用于解决中央投资项目地方财政配套资金问题和地方重点投资项目建设。

据记者了解,代发后的地方债,将通过招标采购机构的方式向社会发行,之后可在银行间市场以及证券市场流通,凡在中央国债登记结算有限责任公司开立债券账户及在中国证券登记结算有限责任公司开立股票和基金账户的各类投资者(包括个人投资者),都可购买。此外,这次发行的地方政府债券税收优惠政策比照国债政策执行,不仅信用等级较高,而且对企业和个人取得的2009年发行的地方政府债券利息所得,特案免征企业所得税和个人所得税。(李梦)

建立四项工作制度

巨野县柳林镇计生办通过建立并完善例会、面询、暗访、帮扶四项工作制度,促进计生工作重心进一步下移,有效拉近与育龄群众的距离。(崔德荣)

大兴勤俭节约之风

为使民警在条件较好环境中,做到不铺张浪费,滕州市公安局西岗派出所引导全体民警树立艰苦创业的意识,对日常使用的文档材料、所需笔墨纸张实行统一管理,签名领取;所内车辆统一调配,定点加油和维修,并充实完善了十项规章制度等有效措施,今年以来,该所已节约资金1600余元。(奋勇 孝金)

分类广告

供求信息 种植养殖 农资农机
技能培训 医药信息 综合信息
 2元/字 5次以上1.5元/字 30元/块(3.3X1cm)
 广告咨询: 0531-85193519
 13506401282
 地址: 济南市泺源大街6号农村大众报

修复翻新旧电瓶 月利万元 货到付款,厂家批发,专利技术,修复各种废旧电瓶,不开盖,不加酸,三年不需更换,荣获国家质量监督局12365重点推广产品。日修复12组电瓶,每组收费80元,来人试用满意后购机。免费学习大容量电瓶翻新技术。郑州市达电子技术市场。地址:郑州市东风路九号新科电子市场 电话:0371-63978877 13525578815 (发送姓名地址邮编索取资料) 详见网站: www.cddz168.com

电池修复 赚!赚!赚! 本公司系蓄电池修复设备专业制造商,厂家直销新一代全面技术升级的蓄电池(铅酸)修复仪,可高效修复手机、电动自行车、摩托车、汽车等各种废旧蓄电池,效果好,成本低,开店需投资上千元,月利万元。详情请看图片资料索取。郑州市中蓄设备有限公司 电话:0371-86011088 网址: www.zxl88.com 13674971066

今年,枣庄市台儿庄区泥沟镇“管、严、罚、奖”四字同唱,治理出生人口性别比偏高,到2月底该镇出生人口性别比首次同比下降1.67个百分点。

“管”字抓基础。泥沟镇抽调纪检、公安、计生、卫生、药监等部门11人成立了出生人口性别综合治理办公室,明确组成部门的工作职责,建立“政府主导、部门配合、防范为主、打防结合、综合治理”的工作运作机制,切实将综合治理出生人口性别比纳入经常化、制度化的轨道。

提高生殖健康水平

邹平县长山镇计生办从关爱育龄群众生殖健康入手,实施“三个一”工程,进一步提高了育龄群众的自我保健能力和健康水平。

一季度一堂健康知识讲座。由镇计生服务站医生巡回各村,利用村人口学校开设育龄妇女生殖保健知识讲座。

一年一次生殖健康查体。把每年的三、四月份定为“育龄妇女健康月”,为全镇15000余名育龄妇女免费进行“B超、乳腺扫描等项目”的检查,真正做到了有病治病,无病防病,受到了群众的欢迎。

一人一份生殖健康档案。镇计生服务站建立了育龄群众个人健康信息档案,对查出疾病的育龄群众由镇随访员定期进行跟踪随访和服务,通过询问病情,提出建

泥沟严控出生人口性别比

做到常抓不懈

“严”字把关口。泥沟镇把依法严厉打击非法鉴定胎儿性别和非法选择终止妊娠行为当作平抑出生人口性别比的抓手,通过定期检查和随时督查从源头加强B超管理、终止妊娠手术管理和终止妊娠药品管理,对违反相关规定且经查实的直接责任人给予降级直至开除公职处理,并对单位主管负责人给予行政记大

为企业发展保驾护航

今年以来,滕州市柴胡店派出所将服务经济发展作为各项工作之首,全力为经济发展保驾护航。派出所充分发挥公安机关打击犯罪的职能作用,强化信息预警机制,加大企业周边的治安环境的整治力度,集中清理治安死角,最大限度地降低各类案件的发生率,努力为企业经济发展创造稳定的社会治安环境。(孔祥宇)

为计生户提供优质服务

今年以来,广饶县广饶镇计生工作人员开展了以坐班随访服务、贴心服务、便民服务等为主要内容的“无界限服务”活动,实行了“一线服务法”,为计生家庭提供无微不至

的服务。在全镇各村设立了计划生育家庭幸福指导服务站,计生服务人员定时定点到村服务站坐班,现场解答、处理育龄群众的疑难问题,同时,对孕产期、产后、术后以及更换避孕节育措施的育龄妇女进行上门服务,帮助他们排忧解难。

“奖”字严保障。泥沟镇结合实际,制定出符合再生育条件的独生子女家庭一次发给经济扶助金3090元、对主动落实绝育手术的双户家庭一次发给经济扶助金1000元、每年为独(双)户家庭的父母免费进行一次健康体检等帮扶措施,切实调动起群众响应计划生育号召的积极性,现已兑现资金8万多元,健康体检90余人次。(王艳伦)

春季校园安全大检查

近日,滕州市南沙河派出所联合镇综治办、镇教委,启动了警民联动、共建校园的“三心工程”活动,即让学生安心上课、让老师舒心教学、让家长放心工作。作为共建举措之一,活动小组对辖区内的3所学校进行了春季安全大检查,此次检查共发现安全隐患5处,经检查组提出整改意见后,涉及的学校全部及时进行了整改,使学生及教职工的安全

春季校园安全大检查

得到了有力保障。(崔德强)

得到了有力保障。(崔德强)

得到了有力保障。(崔德强)

高密加强计生规范化建设

今年,高密市以深入开展“基层基础规范化建设年”活动为抓手,健全完善了市、镇、社区、村四级工作机制,理顺了工作体制,明确界定了各级在生育登记审批管理、孕情管理与孕产期服务、避孕节育措施落实、城市社区和流动人口管理服务等方面的职能、权限、责任、程序。从而,把各项工作纳入了制度化、规范化的轨道。(恩参 汉刚)

妥善处置一起自诉案件

近日,滕州市公安局通过深入细致地劝说调解工作,妥善处置和化解一起自诉案件。使多年的矛盾和积怨烟消云散。(旭东 贵奇)

行业动态

齐鲁银屑病研究院 泉城医院

● 医保定点医院 ● 省红十字博爱基金会荣誉医院
 ● 全国百姓放心示范医院 ● 省消协消费与健康维权定点医院

四大技术全面根治牛皮癬

敢于承诺 疗效为本

牛皮癣,奇痒难忍,满身红疹,皮屑脱落,反复发作。齐鲁银屑病研究院泉城医院传承中医中药之精髓,融汇前沿科技之精华,由临床经验丰富的专家张宝良主任、王菊教授率专家组亲诊,独家引进德国银屑病特效和远红光治疗系统,配合中药药浴及“乌蝎银盾”胶囊形成一套权威的国际化牛皮癣复发治疗体系,有效抑制牛皮癣致病基因DNA复制,快速修复受损病变基因,增强免疫力,一般7天左右见效,2-3个疗程即可治愈,打破了传统疗法治疗牛皮癣易复发的弊端,开创了我国治疗牛皮癣的新篇章,已有数十万久治不愈的患者在这里获得康复。

郑重承诺: 治疗20天无效全额退款!
专家热线: 0531-88551222

地址: 济南市解放路3号(甸柳庄); 长途汽车站乘K53、K50路; 火车站乘3路车到泉城广场转乘101路; 市内乘10、46、47、63、80、87、K93、99、116路; 以上公交车均到甸柳庄站下车路北即是

齐鲁中医药研究院 泉城医院

● 医保定点医院 ● 省红十字博爱基金会荣誉医院
 ● 全国百姓放心示范医院 ● 省消协消费与健康维权定点医院

“哮喘康复丸”系列药 全面攻克:哮喘 气管炎 肺气肿

据有关部门统计,随着工业现代化的决速提高,环境污染日益严重,我国每年哮喘病(慢性支气管炎、支气管管炎、过敏性哮喘、支气管扩张、肺心病)的患者呈不断上升趋势,多达3000万人,而每年有6.2万人处于哮喘病的发作,且近来仍呈上升趋势,攻克哮喘,刻不容缓。

我国高科技中医成果“哮喘康复丸”系列药在泉城医院研制成功,该系列药内含多种通管理肺、化痰定喘的活性中药,巧妙组方,药效能迅速集中作用于呼吸道病灶组织,增强自身的免疫力,修复已破坏的肺部细胞,彻底消灭病灶,促使肺部免疫细胞再生,经北京、天津、上海、河北、山东等地数万患者临床跟踪观察和验证,对过敏性支气管炎、哮喘、肺感染有特效。无论年龄大小、病史多长、病情轻重,3-5天见效,只需2-3个疗程即可彻底治愈,愈后不复发。应用临床以来已使八万多例患者摆脱了哮喘、气管炎、肺气肿的折磨,受到患者的一致好评,并引起了医学界的极大关注。专家忠告:支气管炎、过敏性哮喘不是终身疾病,肺气肿、肺心病无需常年服药,只要查出病因,合理用药,及时治疗,完全可以治愈!

治疗20天无效退款 专家热线: 0531-88545666

地址: 济南市解放路(东首)3号; 市内乘10、47、K50、63、80、87、K95、119、116路公交车均到甸柳庄站下车路北即是

治疗气管炎、哮喘一刻不容缓

北京益寿阁中医药研究院是亚洲权威的气管炎、哮喘病研究基地,“灵芝百合”胶囊是由我院多名权威教授、专家与军医医疗机构强强联手,采用国外最新科学技术,终于研制出治疗气管炎、哮喘的最新药品,也是全国唯一出口药品,经北京几十家大医院临床验证有效率高达98%以上。

“灵芝百合”胶囊主治:急慢性、老年性、过敏性气管炎,支气管哮喘,肺气肿、气短、胸闷者有特效,无论病史多长,服药一天见效,4-6疗程治愈,对久治不愈的患者有独特疗效,每疗程30天,药费55元,如有疑问来信写明病情,即可得到试服药1份,对外地患者开通了绿色通道,可通过邮局汇款直接购买,服药7天无效全额退款,注:即日起买三送一,多买多送,每天只限55名外地患者享受此活动。诚招全国代理商

专家热线: 010-83353262
 汇款通信地址: 北京市100036-36信箱(益寿阁中医药研究院) 邮编: 100036
 联系人: 天艳召(主任)

美国北美野山参火爆招商

美国北美野山参,经我院科研人员采用转基因工程技术栽培成功的名贵人参,具有耐旱、耐涝、耐酸碱、不受季节、环境、土壤限制,适宜南北、城郊、室内外种植,生长期短等特点,从种到收80天左右,100平方米土地产干品6-8公斤,我院为完成出口创汇任务,特面向全国开展联合种植,并免费提供生产技术(附寄合同),产品由我单位上门收购,收购价每公斤3600元(干品)详情请来电或发短信至13521365617(注明详细通信地址、姓名、邮编)免费索取种植指南及联合种植合同以便尽快合作。大面积种植户可由我院专家上门指导。

北京招商总部: 010-80652386 80652398
 联系人: 况华刚 13521365617
 信函请寄: 北京100041-63信箱北京中农校科医药生物技术研究院 邮编: 100041
 联办单位: 美国中美史克制药集团(北京)招商部
 电子信箱: zlxiaok@126.com

从支国身份证 370104198404032932 挂失
 王忠身份证 37018119810808458 挂失
 李九龙身份证 371328198009245517 挂失